
تمرینات پرسپولیس در کمپ ارزروم اسپور در دو نوبت در روز در حال پیگیری 

است و وحید هاشمیان برای اینکه کنترل بهتر و بیشتری روی بازیکنان داشته باشد 

آن‌ها را به دو گروه تقسیم کرد. البته تعداد بالای بازیکنان هم مزید بر علت شد که 

وحید این تصمیم را جمعه شب بگیرد. درواقع در این زمان بود که به سرخپوشان 

اعلام شد تمرین روز شنبه به این شکل خواهد بود که گروه‌ آ ساعت 10:20 صبح 

در زمین حاضر باشند و بعد از 40 دقیقه راهی سالن بدنسازی شده و گروه ب به 

زمین بیایند. گروه اول را پیام نیازمند، امیررضا رفیعی، مرتضی پورعلی‌گنجی، سهیل 

صحرایی، یعقوب براجعه، میلاد سرلک، سروش رفیعی، محمدامین کاظمیان، 

مجتبی فخریان، رضا شکاری، علی علیپور، محمدحسین صادقی، اوستون 

اورونوف، وحید امیری و امید عالیشاه تشکیل دادند و گروه دوم نیز الکسیس گندوز، 

محمد گندمی، میلاد محمدی، علیرضا همایی‌فر، محمدحسین کنعانی‌زادگان، 

علیرضا عنایت‌زاده، سعید مهری، فرشاد احمدزاده، تیوی بیفوما، ابولفضل بابایی و 

حسین حاجی‌زاده بودند که به نظر در روز‌های آتی هم به صورت جداگانه به تمرین 

بپردازند. در این میان اورونوف به دلیل مصدومیت همچنان به طور اختصاصی 

تمرین می‌کند اما دیروز به طرز عجیبی در تمرین صبح و عصر تیم غایب بود.

 ماجرای نبیل در مورد گندوز در حال تکرار است؟ 
الکسیس گندوز در حالی به تمرینات پرسپولیس برگشت که خیلی‌ها منتظر فسخ 

یک‌طرفه قرارداد او با استفاده از بند فورس‌ماژور بودند. اتفاقی که در مورد اسماعیل 

کارتال رخ داد و باشگاه پرسپولیس هم خیلی راحت با این جدایی کنار آمد. اما 

از قرار معلوم واسطه ایرانی که باعث انتقال گندوز به پرسپولیس شد نقش مهمی 

در بازگشت این دروازه‌بان به تمرینات سرخپوشان داشته است. از این جهت که 

به وی گفته‌اند با حضورش در تمرینات می‌تواند با دریافت مبلغی بی‌دردسر جدا 

شود، درحالی‌که این دروازه‌بان چند پیشنهاد خوب از تیم‌های الجزایری دارد 

و حتی باشگاه پرسپولیس می‌تواند او را ترانسفر کند. جالب اینکه این واسطه 

ایرانی در مورد نبیل باهویی هم همین کار را انجام داد. ابتدا این بازیکن برای 

دریافت مبلغی با باشگاه پرسپولیس برای جدایی توافق کرد اما این مبلغ به وی 

 
ً
داده نشد تا او بتواند به فیفا شکایت و خواهان کل پول قراردادش شود که اتفاقا

این رقم تمام و کمال به وی پرداخت شد. این واسطه ایرانی از دوستان یکی 

از مسئولان باشگاه پرسپولیس است و در دو سه سال اخیر هم نقش پررنگی 

در نقل و انتقالات این باشگاه داشته است. به هر جهت اگر گندوز به زودی با 

یک توافق مالی از پرسپولیس جدا شد تعجب نکنید، البته باید امیدوار بود که 

حداقل به این توافق عمل شود تا او نتواند به فیفا شکایت کرده و خواهان کل پول 

قرارداد باقی‌مانده‌اش شود. 

 دورسون برای خود زمان خرید
سردار دورسون با گذشت سه روز از آغاز اردوی پرسپولیس هنوز در کمپ ارزروم 

اسپور حاضر نشده و وحید هاشمیان بابت این مسئله شاکی است و از افشین 

پیروانی خواسته دلیل غیبت دورسون را جویا شود. در همین راستا با پیگیری‌های 

انجام شده، دورسون خبر داده که بیمار است و چند روز دیگر با گواهی پزشکی 

در تمرینات حاضر خواهد شد. اما از قرار معلوم واقعیت چیز دیگری است. 

گویا دورسون تمایلی برای ادامه کار با پرسپولیس ندارد و به دنبال این است تا 

پیشنهادهای بهتری به دستش رسیده و بتواند در سوپرلیگ ترکیه به میدان برود. 

در این بین پیشنهادهای رسیده به سردار از لحاظ مالی قابل قیاس با قرارداد یک 

میلیون دلاری او با پرسپولیس نیست. به همین خاطر این بازیکن فعلا پرسپولیس 

را در آب نمک گذاشته تا اگر پیشنهاد مالی بهتری نداشت با سرخپوشان ادامه دهد. 

جالب اینکه شنیده می‌شود مسئولان پرسپولیس برای تمدید قرارداد با دورسون 

با مبلغی بیشتر از قرارداد فعلی او اعلام آمادگی کرده‌اند درحالی‌که باید نظر 

هاشمیان در این مورد شرط اصلی باشد که به نظر می‌آید این‌طور نیست. در این 

بین باشگاه پرسپولیس به تلاشش برای جذب مغانلو هم ادامه می‌دهد و هدف 

اولش این است که او را جایگزین مهاجم ترک‌تبار کند اما باشگاه اتحاد کلبا به 

این راحتی‌ها حاضر به صدور رضایت‌نامه مهاجم بلندقامت ایرانی‌اش نیست. 

 پشت‌پردۀ کناره‌گیری استیلی
حمید استیلی روز گذشته با صدور بیانیه‌ای برای هواداران پرسپولیس از استعفای 

خود خبر داد. او در متن کناره‌گیری‌اش کنایه‌ای هم به درویش و اطرافیانش‌ زده بود 

که چرا تیم را با 8 وینگر بستند و او نقشی در این زمینه نداشته است. البته در اینکه 

رضا شکاری و مجتبی فخریان با نظر مستقیم خود درویش و اطرافیانش جذب 

شدند و نفراتی چون محمدحسین صادقی، تیوی بیفوما و محمدامین کاظمیان 

فقط به عنوان وینگر در لیست خرید کارتال بودند، شکی وجود ندارد. اما در ادامه 

نقل و انتقالات استیلی پیشنهاد جذب حسین ابرقویی و صادق محرمی را داد 

که نه کارتال و نه هاشمیان موافق آنها نبودند. شاید برای خیلی‌ها عجیب باشد 

که حمید استیلی که خودش با لابی توانست مانع برکناری رضا درویش از سوی 

هیئت مدیره شود، به این شکل از جمع سرخپوشان جدا شد. واقعیت این است 

که او احساس کرد که در پرسپولیس یک نفر نیست که تصمیم نهایی را می‌گیرد و 

معتقد است افراد زیادی در این باشگاه و تیم برای خودشان به نوعی باند تشکیل 

داده‌اند. از مدیر تیم گرفته تا هوادار متمول، برخی بازیکنان تیم، عضو هیئت مدیره، 

سخنگوی باشگاه و... هر یک در تصمیم‌های ناگهانی و مهمی که در پرسپولیس 

گرفته می‌شود نقش مستقیم داشته‌اند و به همین خاطر استیلی هم ترجیح داد از 

سمت خود )مشاور ارشد مدیرعامل( استعفا دهد. در این میان اعتراض هواداران 

پرسپولیس در فضای مجازی به استیلی به اوج خود رسیده بود، از این جهت که فکر 

می‌کنند او پشت پرده همه تصمیم‌های مهم در این باشگاه است. شاید سرمربی 

سابق پرسپولیس بهترین زمان را برای کناره‌گیری از این تیم انتخاب کرد، چون 

اگر فصل شروع شده و سرخپوشان با لغزش احتمالی مواجه می‌شدند، آن وقت 

استیلی هم از اعتراض‌های هواداران بی‌نصیب نمی‌ماند. هرچند او سرنوشت این 

فصل پرسپولیس را با حفظ رضا درویش در این باشگاه تغییر داد و اجازه نداد قبل 

از شروع نقل و انتقالات مدیرعامل جدیدی روی کار بیاید. 

 سورپرایز میزبان برای سرخ‌ها
پرسپولیس مجبور است اردوی خود را تا تاریخ یکم مردادماه به پایان رسانده و 

راهی تهران شود. این در شرایطی است که وحید هاشمیان برای اردوی 16 روزه 

برنامه‌ریزی کرده بود. اما به هر شکل سرخپوشان از وضعیت امکانات و آب و 

 راضی هستند و مشکلی از این بابت وجود ندارد. 
ً
هوای کمپ ارزروم اسپور کاملا

جالب اینکه مسئولان این کمپ اتوبوسی که در اختیار پرسپولیس قرارداده‌اند را با 

نام لاتین و آرم این باشگاه تزئین کردند تا مشخص شود این اتوبوس برای مدتی 

متعلق به پرسپولیس ایران است. این اقدام ترکیه‌ای‌ها با تعجب سرخپوشان مواجه 

شد و آن‌ها توقع نداشتند که به این شکل سورپرایز شوند.

چرا استیلی تصمیم به استعفا گرفت و ترجیح داد راهش را از مدیرعامل پرسپولیس جدا کند؟

نگاه استیل جنگو!
 دورسون پیشنهادهایش را بررسی می‌کند               گندوز با توافق مالی جدا می‌شود؟
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

وقتی صدای هوادار شنیده نشد

استیلی دیر به فکر کنایه افتاد
هواداران پرسپولیس این روز‌ها بیش از هر روز دیگری نگران آینده تیمشان 
هستند و به این فکر می‌کنند که اگر الان اعتراض نکنند چه‌بسا رضا 
درویش سرخپوشان را با همین تیمی که تعداد زیادی وینگر در لیست 
خود دارد، وارد مسابقات کند. اما در واکنش به این اعتراضات، حمید 
استیلی به نوعی زرنگی کرده و خودش را از ماجرا کنار کشیده تا چند 
هفته دیگر نگویند چرا تیم به این شکل بسته شد. جالب اینکه استیلی 
با کنایه به درویش و اطرافیانش که خیلی علاقه‌به تیم بستن دارند، اعلام 
کرده که بدون اطلاع من 8 وینگر جذب کردید! او در شرایطی این حرف 
را زده که بیش از یک ماه می‌شود که هواداران، رسانه‌ها و کارشناسان مدام 
اعلام می‌کنند چرا پرسپولیس فقط وینگر جذب کرده است. به هر جهت 
رفتن استیلی از پرسپولیس مشکلی از این تیم حل نمی‌کند و درویش 
بیش از آنکه به فکر مخالفت با استعفای او باشد به دنبال این باشد تا با 
چند خرید دیگر در پست‌های مختلف بالانس را در تیمش ایجاد کند. 
جالب اینکه شنیده می‌شود استیلی در این مدت به چند باشگاه دیگر 
هم درباره مسائل مختلف از جمله انتخاب مربی یا نقل و انتقالات آن‌ها 
مشاوره می‌داد؛ رفتاری که چندان حرفه‌ای به نظر نمی‌رسد. حالا باید 

دید این استعفا در نهایت چه سرنوشتی پیدا خواهد کرد. 

پس از عدم حضور در اردوی ترکیه اتفاق می‌افتد

مصدومیت شدید مهاجم جوان 
پرسپولیس

کادمی را در لیست  اسماعیل کارتال برای این فصل فقط سه بازیکن آ
بزرگسالان این باشگاه قرار داد و بعد از جدایی این مربی مسئولان باشگاه 
پرسپولیس در اقدامی غیرمنتظره دو نفر از آن‌ها را از لیست اردوی ترکیه خط 
زدند تا آن‌ها در تهران مجبور به انجام تمرینات اختصاصی شوند. نکته 
جالب توجه اینکه خط خوردن بنیامین علیپور و امیرحسین محمودی از 
لیست اردوی سرخپوشان با تعجب حمید استیلی هم همراه شد و حتی با 
پیگیری‌های او و اصرار مکرر بهادر عبدی )مربی تیم جوانان پرسپولیس( 
نام این دو بازیکن در لیست 28 نفره سرخپوشان برای اردو ترکیه اضافه 
نشد. در این مورد پیش از این اشاره داشتیم که یکی از بازیکنان اسمی 
پرسپولیس نقش پررنگی در این ماجرا داشت. اما در این بین محمودی، 
آقای گل فصل پیش جوانان پرسپولیس روز گذشته در یک بازی دوستانه 
از ناحیه دست دچار شکستگی شد و حداقل چهار ماه از میادین دور 
خواهد بود. چه‌بسا اگر او با تیمش راهی اردو شده بود الان شرایط متفاوتی 
داشت. به هر جهت مدیریت باشگاه پرسپولیس که برای عقد قرارداد 5 
ساله با این دو بازیکن جوان با تیم بزرگسالان یک مصاحبه ویدئویی 
برای خودش ترتیب داد این روز‌ها هیچ سراغی از آن‌ها نمی‌گیرد و هر 

دو بازیکن از این نوع بی مهری تیم‌شان دلخورند. 

مدافع راست پرسپولیس از ازبکستان می‌آید

علی‌جانوف منتظر اوکی نهایی هاشمیان
مدافع راست ملی‌پوش ازبکستان چند روزی است که از سوی ایجنتش 

به مسئولان باشگاه پرسپولیس معرفی شده و نام او در اختیار وحید 

هاشمیان قرارگرفت تا در موردش تصمیم نهایی را بگیرد. در حال حاضر 

شرایط برای پیوستن خوجی‌اکبر علی‌جانوف در پرسپولیس فراهم شده 

و فقط باید وحید هاشمیان اوکی نهایی را بدهد. اگر سرمربی جوان 

پرسپولیس موافق این انتقال باشد، این مدافع راست ملی‌پوش با 43 

بازی ملی جانشین ایوب العملود خواهد شد. او همراه با تیم پاختاکور 

سابقه گلزنی به سپاهان و پاس گل برابر استقلال را دارد. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

یکشنبه ۲۲ تیر 1404 

شماره  44۵۷

بعد از برگزاری 62 بازی و حذف 30 تیم، جام‌جهانی باشگاه‌ها به ایستگاه 

پایانی رسیده و امشب ورزشگاه مت لایف نیوجرسی قرار است محل خوشحالی 

هواداران یکی از تیم‌های پاری‌سن‌ژرمن یا چلسی باشد. مطابق پیش‌بینی‌ها تقابل 

شاگردان لوئیز انریکه و انزو مارسکا حاوی جذابیت بسیار زیادی خواهد بود و البته 

میزان زیبایی تقابل پی‌اس‌جی و آبی‌های لندن برای فوتبال‌دوستان کشورمان بیشتر 

است. براساس اعلام کمیته داوران فیفا، قضاوت این مسابقه حساس به علیرضا 

فغانی سپرده شده تا در کارنامه این داور 47 ساله، قضاوت در فینال جام‌جهانی 

باشگاه‌ها در کنار حضور در فینال جام ملت‌های آسیا، فینال المپیک، 6 داوری 

در جام‌جهانی و چند قضاوت حساس دیگر قرار گیرد. 

نسخه ماه‌های اخیر پاری‌سن‌ژرمن را باید مقتدرترین و خطرناک‌ترین مدل تاریخ 

این باشگاه ۵۴ساله دانست. تیم تحت هدایت انریکه در فصل 2024-2025 

موفق شده 49 برد به دست آورد و امیدوار است با غلبه بر چلسی به رکورد 50 

پیروزی برسد که پیش از این انریکه در سال 2015-2014 روی نیمکت بارسلونا 

ثبتش کرده بود. البته نباید فراموش کرد رکورد بیشترین پیروزی در یک فصل از 

ابتدای قرن 21 در دستان منچسترسیتی مدل فصل 2019-2018 است که با 

گواردیولا مسابقات را با 52 برد تمام کردند. سیتیزن‌ها باید خیلی نگران باشند 

چون اگر پیشرفت شاگردان انریکه ادامه یابد آن‌ها حتی می‌توانند در فصل آینده 

به رکورد پپ نیز حمله کنند. 

 بازیکنان پاری‌سن‌ژرمن بعد از تحقیر 5 گله اینترمیلان در فینال لیگ قهرمانان 

اروپا فوتبال‌دوستان را وادار به مقایسه‌شان با بزرگ‌ترین تیم‌های تاریخ این قاره 

کردند و حالا انریکه فرصت بسیار مناسبی دارد تا در عمل نیز همچون باشگاه‌های 

تاریخ‌ساز ظاهر شود. هدایتگر 55 ساله اسپانیایی به پشتوانه مثلت خطرناک 

دزیره دوئه، عثمان دمبله و خویچا کواراتسخلیا و خط هافبک خلاقش می‌تواند 

همچون بارسلونا تحت هدایت گواردیولا و شاگردان سال 2020 هانسی فیلیک 

بدرخشد و سومین تیمی باشد که به ‌6گانه در طول یک فصل می‌رسد. 

 این باشگاه متمول تا این لحظه قهرمانی لیگ، جام حذفی، سوپرجام فرانسه 

و لیگ قهرمانان اروپا را به ویترین افتخاراتش اضافه کرده و اگر در فینال جام 

جهانی باشگاه‌ها و پس از آن سوپرجام اروپا از سد چلسی و تاتنهام بگذرد رؤیای 

بزرگش به واقعیت می‌پیوندد. قرمز و آبی‌ها در فصل اخیر 4 تیم انگلیسی یعنی 

 این 
ً
لیورپول، آرسنال، استون ویلا و منچسترسیتی را به زانو در آورده‌اند و قطعا

آمار جالب به افزایش اعتماد‌به‌نفس‌شان مقابل 2 رقیب لندنی پیش رو کمک 

می‌کند. انریکه در سال 2015 رؤیای ‌6گانه‌اش به دلیل شکست در سوپرکاپ 

 تلاش می‌کند اسیر نقشه‌های فنی 
ً
اسپانیا مقابل اتلتیکو بیلبائو از بین رفت و قطعا

شاگردان مارسکا و توماس فرانک نشود تا دوباره در نزدیکی رسیدن به آرزو‌هایش 

طعم تلخ ناکامی را نچشد. لوچو در حرفه مربیگری هیچ‌وقت با تیم‌های چلسی 

و تاتنهام تقابل نکرده و آمارش به‌طورکلی روبه‌روی رقبای انگلیسی 10 برد، 1 

تساوی و 5 شکست بوده است. 

چلسی بعد از یک فصل نه‌چندان جذاب و ایستادن در جایگاه چهارم لیگ 

جزیره، حذف در مراحل چهارم جام حذفی و جام اتحادیه و قهرمانی لیگ 

کنفرانس اروپا موفق شده وضعیتش را با راهیابی به فینال جام‌جهانی باشگاه‌ها 

بهبود دهد. شاگردان مارسکا برای حضور در فینال مسیر راحت‌تری را نسبت 

به پاری‌سن‌ژرمن پیموده‌اند. چلسی در حالی با لس‌آنجلس آمریکا، فلامینگو، 

اسپرانس تونس، بنفیکا، پالمیراس و فلومیننزه نبرد انجام داده که رقیبش با 3 تیم 

بزرگ اروپا یعنی اتلتیکومادرید، بایرن‌مونیخ و رئال‌مادرید و تیم‌های بوتافوگو، 

سیاتل ساندرز و اینترمیامی دیدار داشته است. 

در گذشته سرمربیانی همچون توخل، ساری، بنیتز و دی متئو موفق شده‌اند چلسی 

 سرمربی 
ً
را در تورنمنت‌های حساس خارج از خاک انگلیس قهرمان کنند و قطعا

45ساله ایتالیایی در تلاش است با غلبه بر پاری‌سن‌ژرمن به این لیست اضافه 

شود. یکی از نکاتی که شانس تیم تحت هدایت مارسکا را کمی افزایش می‌دهد 

تنوع ابزار‌ها و بازیکنان باکیفیت در دسترس است. چلسی در این رویداد به 27 

بازیکن فرصت بازی داده و نفراتش کمتر نسبت به پاری‌سن‌ژرمن فرسوده شده 

که با 19 بازیکن به فینال راه یافته است. 

چلسی و پاری‌سن‌ژرمن تا پیش از تقابل یکشنبه‌شب 8 مرتبه در مسابقات اروپایی 

با یکدیگر دیدار کرده‌اند که حاصلش 3 پیروزی فرانسوی‌ها، 3 تساوی و 2 برد 

انگلیسی‌ها بوده و می‌توان حدس زد در رقابت پیش رو پی‌اس‌جی چهارمین 

موفقیتش را کسب می‌کند چون در ترکیبش از حضور دمبله، بارکولا، گونسالو 

راموس، دوئه و کواراتسخلیا سود می‌برد که هر کدام به‌تنهایی می‌توانند سرنوشت 

هر مسابقه‌ای را تعیین کنند. همچنین فقط در مسابقه برابر بوتافوگو دروازه دوناروما 

 در غیاب پاچو و لوکاس هرناندز محروم، مدافعانی 
ً
گشوده شده است و احتمالا

مثل مارکینیوش و برالدو موفق شوند دفاع پاریسی‌ها را منسجم نگه دارند. 

دختران بسکتبال ایران از امروز مأموریت دشواری در چین دارند. 

مسابقات بسکتبال زنان آسیا در سطحB در راه است و تیم کشورمان 

یکی از هشت تیم حاضر در این سطح است، اگرچه همه می‌دانیم که 

جایگاهش اینجا نیست! دو سال قبل ایران نتوانست با پیروزی در فینال 

برابر اندونزی راهی سطح اول آسیا شود و حالا همه نگاه‌ها به دختران 

ایرانی است تا به جایگاه اصلی‌شان برگردند. سرمربی تیم با ترکیب 

بازیکنان باتجربه و جوانش امیدوار است بسکتبال ایران را به نقطه‌ای 

برساند که سال‌ها پیش در آن قرار داشت؛ سطح اول آسیا! مأموریتی 

که سخت و دشوار است اما غیرممکن نیست. 

 مأموریت سرمربی یونانی
النی کاپوجیانی، سرمربی یونانی مانند دوره گذشته روی نیمکت تیم زنان ایران است. 

مربی‌ای که اگرچه در شرایطی که اردونشینان تیم ملی پیگیر آخرین مرحله اردوی 

آماده‌سازی خود در تهران بودند به دلیل بسته شدن فضای هوایی کشور موفق به 

حضور در تهران نشد، حالا در کمپ تمرینی چین با ترکیبی کامل تیمش را مهیای 

شرکت در مسابقات می‌کند. حضور کاپوجیانی حالا یکی از نقاط قوت این تیم 

است. او با اتکا به تجربه سال‌‎های گذشته، اکنون درک درستی از وضعیت بسکتبال 

ایران، آسیا و رقبای ما در مسابقات پیش رو در چین دارد و می‌توان روی این تجربه 

حساب کرد. تایلند، مغولستان و جزایر کوک رقبای ما در گروهB هستند و در گروه

A این رقابت‌ها، چین تایپه، قزاقستان، هند و تاهیتی حضور دارند. 

 سورپرایز ویژه در ترکیب 
دختران ایرانی دو ماه قبل در رقابتی سه‌جانبه در غرب آسیا از سد اردن و 

سوریه عبور کردند و جواز حضور در سطحB آسیا را به دست آوردند. این 

مسابقات ستاره‌ای به نام رکسانا برهمن داشت. ملی‌پوش مقیم ایالات متحده 

که به تازگی پیراهن تیم ملی ایران را بر تن کرده است و حالا در چین نیز یکی 

از ملی‌پوشان ماست. این بازیکن که سابقه بازی در لیگ‌های معتبر آمریکا، 

فرانسه و چین را در کارنامه دارد، نقش مهمی در 2 برد ایران برابر سوریه و اردن 

ایفا کرد و حالا یکی از برگ‌های برنده تیم ملی برای صعود و البته سورپرایز 

ویژه سرمربی است. اما این مسئله به این معنی نیست که او تک‌ستاره تیم 

ملی است. کاپیتان دلارام وکیلی همواره بازیکنی قابل اعتماد و همراه برای 

بسکتبال ایران بوده و حالا تجربه بیشتر، او را به یکی از مهم‌ترین و قابل اتکاترین 

بازیکنان تیم تبدیل کرده است. به‌علاوه نگین رسولی‌پور، فائزه شهریاری و 

فرناز خدامرادی که بازیکنان جوان تیم هستند و حالا مأموریت ویژه‌ای دارند 

را باید به این لیست اضافه کرد. 

نکته‌ای که این مسابقات را جذاب‌تر خواهد کرد این است که برای حضور 

در دیویژنA فقط باید قهرمان شد و هیچ راهی جز این وجود ندارد. تنها تیم 

قهرمان دستهB به سطحA صعود خواهد کرد و ملی‌پوشان ایران امیدوارند 

بتوانند این اتفاق بزرگ را رقم بزنند. به عبارت ساده‌تر، تیم ملی بسکتبال زنان 

ایران برای صعود به جمع هشت تیم حاضر در سطح اول آسیا، باید در سطح

B قهرمان شود. شرایط اما چطور است؟ چند بازیکنان تیم ملی در پاسخ به 

این سؤال »فرهیختگان« شرایط را مثبت ارزیابی کردند. اوضاع در چین خوب 

است، ترکیب تیم کامل است و بازیکنان با آرامش مشغول پیگیری آخرین 

تمرینات پیش از حضور در اولین مسابقه رسمی خود هستند. ایران و جزایر 

کوک، حوالی ساعت 15 امروز به وقت ایران دیدار می‌کنند و این سرآغاز 

یک مأموریت دشوار برای تیم ایران است. آیا دختران ایرانی موفق به رقم زدن 

اتفاقی بزرگ خواهند شد؟ سؤالی که رسیدن به پاسخ آن خیلی دیر نیست و 

ما هم امیدواریم. امیدوار به رویای شیرین صعود و حضور در سطح اول آسیا 

که لذتی وصف‌ناپذیر دارد. 

چلسی به نخستین حریف بزرگش رسید

لندنی‌کشی برای رؤیای ‌6گانه انریکه

مأموریت دشوار تیم ملی بسکتبال زنان با سرمربی یونانی

صعود به سطح اول قاره غیرممکن نیست

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


